

கவனிக்க.- 2018.09.21 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (III) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2091 - 2018 සැප්තැම්බර් මස 28 වැනි සිකුරාදා - 2018.09.28
2091 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்	பக்கம்	
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	2012	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	2014
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	2022
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவதி அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) பயங்கரவாத எதிர்ப்பு சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) ஒதுக்கீடு சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 21 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் சழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 19 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுத்தபட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

2011 - B 81453 - 5403 (2018/09)



கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு (IFB)

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளுக்கு 200

எண்ணிக்கையுள்ள புகையிரத கடவை மணியடித்தல் மற்றும் மின்சார விளக்கு பாதுகாத்தல் முறைமைகளை வழங்கல், நிறுவுதல், பரீட்சித்தல், செயற்படவைத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு ஆகியவற்றிற்கான பெறுகை

1. இலங்கை புகையிரத சேவைகளுக்கு 200 எண்ணிக்கையுள்ள கடவை மணியடித்தல் மற்றும் மின்சார விளக்கு பாதுகாத்தல் முறைமைகளை வழங்குவதற்காக தகுதியும் தகைமையுமுள்ள விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து இலங்கை, பத்தரமுல்லை, “செத்சிறிபாய” 2 ஆம் படிமுறை, 7 ஆம் மட்டம், போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானசேவைகள் அமைச்சின் செயலாளரின் சார்பாக அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட நிலையியல் குழுத்தலைவர் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்வார். விலைமனுதாரர்கள் அவர்தம் விலைமனுக்களை அற்றோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட தர அங்கீகாரமுள்ள முகவரூடாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. விலைமனுக்கோரல் சர்வதேச போட்டி ரீதியிலான விலை மனுக்கோரல் மூலம் நடாத்தப்படும்.

3. ஆர்வமுள்ள தகுதியுமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் மேலதிக தகவலைப் பெற்று வார நாட்களில் மு.ப. 9.00 மணியிலிருந்து பி.ப. 3.00 மணி வரையும் கீழே வழங்கப்பட்டுள்ள முகவரியில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களைப் பரீட்சிக்கலாம்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,
 புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு, இலங்கை.
 தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2438078, 94 (11) 2436818
 தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044
 மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com
 இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

4. தகைமைத் தேவைப்படுத்தல்கள் பின்வருமாறு:

(அ) இந்த ஒப்பந்தத்தின் கீழ் வழங்கப்படும் பண்டங்கள் விலைமனு ஆவணத்துடன் வழங்கப்பட்டுள்ள விபரக் குறிப்புக்களுடன் ஒத்திசைவாகவிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) வழங்கப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு அம்சத்திற்கும் வடிவமைப்பு மற்றும் உற்பத்திக்காக ISO 9001: 2008 இன் பிரதிகள் விலைமனுவுடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

5. (அ) எந்தவொரு விலைமனுதாரருக்கு அல்லது அவரின் சார்பாக முகவரொருவராக அல்லது உப முகவராக, பிரதிநிதியாக அல்லது பெயர் குறிப்பிடப்படுவராக செயற்படும் எந்தவொரு நபரும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 03 ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்தத்தின் மூலமாக தேவைப்படுத்தப்படும். இலங்கை பொது ஒப்பந்தங்கள்

பதிவாளருடன் விலைமனுக்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு முன்னராக தம்மைப் பதிவு செய்தல் வேண்டும். பதிவுச் சான்றிதழின் மூலப் பிரதியானது விலைமனுவுடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். அவ்வாறான மூலப்பிரதி சான்றிதழை சமர்ப்பிக்கத்தவறும் விலை மனுதாரர்களின் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ஆ) 1987 ஆம் ஆண்டின் 03 ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்த சட்டத்தின் பிரகாரம், விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பித்த பின்னர் உடனடியாகவும் பெறுகையை வழங்குவதற்கு முன்னரும் தங்களை பதிவு செய்து கொள்ளல் வேண்டும். உரித்தான பெறுகைக் குழுவிற்கு பொது ஒப்பந்த சட்டத்தின் பிரகாரம் வழங்கப்பட்ட பதிவுச் சான்றிதழை வழங்காவிடின், எந்தவொரு விலைமனுதாரருக்கும் பெறுகையானது வழங்கப்பட மாட்டாது.

6. 2018.10.30 ஆந் திகதி வரையும் இலங்கை நேரம் பி.ப. 3.00 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத பெறுகைக் கட்டணமான 100,000 ரூபாவை மாத்திரம் அல்லது இலகுவாக மாற்றக்கூடிய நாணயத்தில் வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கை தூதுவராலயங்களில் செலுத்திய பின்னர், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலக முகவரிக்கு எழுத்துருவினால் விண்ணப்பமொன்றைச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் ஆங்கில மொழியிலுள்ள விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களின் முழுமையான தொகுதியொன்று ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர்களினால் கொள்வனவு செய்யப்படலாம்.

7. 2018.10.31 ஆந்திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் கீழேயுள்ள முகவரியில் விலைமனுக்கள் ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,
 அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட நிலையியல் பெறுகைக்குழு,
 செயலாளர் மே./பா.
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
 பிரதான கணக்காளரின் அலுவலகம்,
 7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”,
 பத்தரமுல்லை, இலங்கை.

தாமதமான விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். 2018.10.31 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு இலங்கை, பத்தரமுல்லை, “செத்சிறிபாய”, 2 ஆம் படிமுறை, 7 ஆம் மாடி, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் விலை மனுதாரர்களின் பிரதிநிதிகளின் முன்னிலையில் விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும்.

தலைவர்,
 அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட நிலையியல் பெறுகைக் குழு,
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு.

குறியீட்டு இல. SRS/F. 7595

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

இயக்க வலு உப திணைக்களத்திற்கு புகையிரத வழித்தட மீள் பதித்தலுக்கான உபகரணங்கள் மற்றும் துணைப்பாகங்களை வடிவமைத்தல், உற்பத்தி செய்தல், வழங்கல் மற்றும் செயற்படவைத்தல் ஆகியவற்றிற்கான பெறுகை

பெறுகை இல. SRS/F.7570

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், இயக்க வலு உப திணைக்களத்திற்கு புகையிரத வழித்தட, மீள்பதித்தலுக்கான உபகரணங்கள் மற்றும் துணைப்பாகங்களை வடிவமைத்தல், உற்பத்தி செய்தல், வழங்கல் மற்றும் செயற்படவைத்தல் ஆகியவற்றிற்காக உலகளாவிய மட்டத்திலுள்ள புகழ்வாய்ந்த உற்பத்தியாளர்கள் / வழங்குநர்களிடமிருந்து இலங்கை, பத்தரமுல்லை, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானசேவைகள் அமைச்சு, அமைச்சு பெறுகைக் குழுத்தலைவர் விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்வார். வெளிநாட்டு விலைமனுதாரர்கள் அவர்தம் விலைமனுக்களை இலங்கையின் ஒப்பந்தங்களின் பதிவாளருடன் பதிவு பெற்றுள்ள மற்றும் அற்றோணித்தத்துவத்தையுமுடைய தர அங்கீகாரம்பெற்ற உள்ளூர் முகவர்பாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. 2018.09.11 ஆந் திசுதியிலிருந்து 2018.10.25 ஆந் திசுதி வரையும் சாதாரண வேலை நாட்களில் மேலே திட்டவட்டமாக குறிப்பிட்டுள்ள காலப்பகுதியில் விலைமனுதாரர்களினால் மு.ப. 9.00 மணிக்கும் பி.ப. 3.00 மணிக்குமிடையில் இருபத்தையாயிரம் இலங்கை ரூபாவை (25,000) பெறுகைக் கட்டணமாக செலுத்திய பின்னர், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து விலைமனுக்கோரல் ஆவணத்துடன் பெறக்கூடிய படிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். வெளி நாட்டு விலைமனுதாரர்கள் இருபத்தையாயிரம் இலங்கை ரூபா விற்கு நிகரான தொகையை மாற்றக்கூடிய வெளிநாட்டுப் பணத்தில் உரித்தான நாடுகளின் இலங்கை தூதுவராலயங்களில் செலுத்திய பின்னர் இலங்கையிலுள்ள அந்தந்த நாடுகளின் தூதுவராலயங்களினூடாக இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகளின் அத்தியட்சகரிடம் மேலே திட்டவட்டமாக குறிப்பிட்டுள்ள நாட்களில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் மற்றும் படிவங்களை ஒப்படைக்குமாறு விண்ணப்பித்தல் வேண்டும். மேலே குறிப்பிட்டுள்ள இருபத்தையாயிரம் இலங்கை ரூபா (25,000) (அல்லது மாற்றக்கூடிய வெளிநாட்டு பணத்தில் நிகரான தொகை) விலைமனுக் கட்டணமானது மீளளிக்கப்படாத தொகையாகும். விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களின் மாதிரிகளை விலைமனுதாரரின் நாட்டிலுள்ள இலங்கை வெளிநாட்டு தூதுவராலயங்களில் பார்வையிடலாம்.

3. விலைமனுக்கள் 2018.10.26 ஆந் திசுதி இலங்கை நேரம் பி.ப.2.00 மணிக்கு முடப்படும். முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் அவைகளின் மூடும் நேரத்திற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் ஒன்றில் பின்வரும் முகவரிக்குப் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும் அல்லது அதே முகவரிக்கு ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,
 அமைச்சு பெறுகைக் குழு,
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
 7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”,
 பத்தரமுல்லை, இலங்கை.

4. மேலேயுள்ள 03 ஆம் பந்தியின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள முகவரியில் விலைமனுக்கள் அவைகளை முடிய பின்னர், உடனடியாகவே திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் சமூகமளக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் மற்றும் உரித்தான நாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதுவராலயங்களிலும் விலை மனுக்கோரல் ஆவணங்களைப் பரீட்சிக்கலாம்.

6. மேலதிக விபரங்களுக்கு, தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும் :-

தலைவர்,
 அமைச்சு பெறுகைக் குழு,
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
 7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”,
 பத்தரமுல்லை, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2438078 , 94 (11) 2436818
 தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044
 மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com
 இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,
 அமைச்சு பெறுகைக் குழு,
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
 7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”,
 பத்தரமுல்லை, இலங்கை.

குறியீட்டு இல. SRS/F. 7570

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

உறுப்பினர்களின் இறுதிக் கூட்டம் தொடர்பான அறிவித்தல்

லங்கா ஒரிக்ஸ் புரொஜெக்ட் டெவலப்மன்ட் லிமிட்டட்
(பீபி 153)

கடன்கொடுத்தோர் முலமாக தன்னிச்சையான கலைவு

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 341(2) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட கம்பனியின் உறுப்பினர்களுக்கான இறுதிக் கூட்டம் பின்வரும் நோக்கத்திற்காக 2018, ஒன்றோபர் மாதம் 15 ஆந் திகதியன்று இல. 100/1, ஸ்ரீ ஜயவர்தன மாவத்தை, ராஜகிரியவில் மு.ப. 10.00 மணிக்கு இடம்பெறும் என்பதை இதனகத்து அறியத்தருகின்றோம்.

கூட்டத்திற்கு முன்னர் கலைதல் காலப்பகுதியில் இடம்பெறும் கலைதல் நடவடிக்கையின் செயற்பாடுகள் மற்றும் பரிவர்த்தனைகள் தொடர்பாக ஆராய்தல்,

கே.ஏ.பீ. குணவர்தன,
சட்டத்தரணி,
கலைப்பவர்.

இல. 100/1, ஸ்ரீ ஜயவர்தன மாவத்தை,
ராஜகிரிய,
2018, ஓகத்து மாதம் 30.

9 - 672

கம்பனியொன்றின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், சீமே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தலை இத்தால் நாம் தருகின்றோம் :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: மெல்ஸ்டா ரீகல் பைனேன்ஸ் லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம்: பீபி 878

கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட

அலுவலகத்தின் முகவரி: இல. 851, கலாநிதி டனிஸ்டர்

சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 14

கம்பனியின் புதிய பெயர்: பின்ட்ரேக்ஸ் பைனேன்ஸ்

லிமிட்டட்

பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திகதி: 2018, செத்தெம்பர் 3

பின்ட்ரேக்ஸ் பைனேன்ஸ் லிமிட்டட் என்ற கம்பனிக்காகவும் அதன் சார்பிலும்,

பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்ரட்டேரியல் (பீவீடி) எல்.டி.டி,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

2018, செத்தெம்பர் 06.

9-678

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: பமலு லெஷர் (பிறைவட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பிவீ 00203056

கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2018.08.13

பதிவு முகவரி: இல. 4, ஜயந்திபுர பிரதான வீதி, பத்தரமூல்லை

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-683

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் சீமே குறிப்பிடப்படும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர்: மெக் கேட்ஸ் என்ஜினியரிங் என்ட்

பிஸ்னெஸ் சொலூஷன் (பீவீடி) எல்.டி.டி

பதிவு அலுவலகம்: இல. 322/β, மாலசிலக்கொட வீதி,

ஹோசந்தர சிழக்கு, ஹோசந்தர

பதிவுத் திகதி: 2018, செத்தெம்பர் 05

பதிவிலக்கம்: 00203847

மெக் கேட்ஸ் என்ஜினியரிங் என்ட்

பிஸ்னெஸ் சொலூஷன் (பீவீடி) எல்.டி.டி

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-687

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின் சீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: எக்ஸ்ப்ளோ டிராவல் டெஸ்டினைசன்ஸ்

லங்கா (பீவீடி) எல்.டி.டி

பதிவிலக்கம்: பீவீ 127775

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.12.05

பதிவு முகவரி: இல. 210/1, நீர்கொழும்பு வீதி, தண்டுசும,

ஜா-எல்

மெல்லவதன்திரிகே நிலஷான் மதுஷு பெரேரா,
பணிப்பாளர்.

9-695

ஜே கே ஒ ஏ மொபைல்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட்
(பீவீ 136)

தன்னார்வ ஒடுக்குதல்

ஜே கே ஒ ஏ மொபைல்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தின் அங்கத்தவர்களின் விசேட பொதுக் கூட்டம் ஒன்று உரிய முறையில் அறிவிக்கப்பட்டு, 2018, ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 என்ற முகவரியில் நடைபெற்றது. பின்வரும் தீர்மானம் விசேட தீர்மானம் ஒன்றாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

விசேட தீர்மானம்:

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 319(1)(ஆ) ஆம் பிரிவின் நியதிகளுக்கேற்ப கம்பனி ஒடுக்கப்பட வேண்டுமென தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

மேலும், இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 என்ற முகவரியில் உள்ள கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தைப் பிரதிநிதித்துவம் செய்கின்ற அம்மணி நடிஜா விஜேந்திரி தம்பையா, அம்மணி தனுஷா சியனிகா கிரிஸ்டினா புள்ளே, திரு. ரமேஷ் அந்தோனி பெரேரா, அம்மணி செஹார குணசேகர , திரு. ராஜகூரிய சோமநாத் பர்னாந்து, அம்மணி கீத்தனா கிரிஷ்னகுமார் மற்றும் அம்மணி அனுஷ்கா கே.எம். குரே ஆகியோர் கம்பனியின் பணிப்பாளர் சபையுடன் உடன்படுகின்றவாறான ஊதியம் ஒன்றின் அடிப்படையில் கம்பனியின் அலுவல்களை ஒடுக்குவதற்கு ஒழித்துக்கட்டுள்ளதாக இத்தால் நியமிக்கப்படுகின்றனர் என மேலும் தீர்மானிக்கப் படுகின்றது.

கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் ,
செயலாளர்கள்.

இல. 117,
சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை,
கொழும்பு 2.

9- 699

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர்: டீ.ஜி.எஸ். எடியுகேஷனல் சர்வீசஸ் (பீவீடி)
எல்லடி

கம்பனியின் பதிவு இல.: பீவீ 18715
கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2018.09.05

பதிவு முகவரி : இல. 55, ஆர்.ஏ.டி மெல் மாவத்தை, லொறிஸ்
பிளேஸ், கொழும்பு 4

கம்பனியின் புதிய பெயர்: ரெல்ஃபோர்ட் எடியுகேஷனல்
சர்வீசஸ் (பீவீடி) எல்லடி

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9- 706

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர்: கொம்போர்ட் லினென் கம்பனி (பிரைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 00202616

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.01

பதிவு முகவரி : இல.21-5/2, ஃபிரெட்ரிக்கா வீதி, கொழும்பு 6

சபைக் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கம்பனிக்கான செயலாளர்கள்.

9- 713

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: பிராமி என்டர்பிரைசஸ் (பிரைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 00201647

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.07

பதிவு முகவரி : இல. 24சி, ஹம்டன் லேன், கொழும்பு 6

சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 714

அறிவித்தல்

வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், இவ் அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: எவர்சீ ஷிப்பிங் அன்ட் லொஜிஸ்டிக்ஸ்
(பீவீடி) எல்லடி

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 00201827

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.09

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக

முகவரி : இல.348/2/1, நீர்கொழும்பு வீதி, வத்தளை

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 715

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 244(3) இன் படி பிரவுன்ஸ் செபிட்டல் ஹோல்டிங்ஸ் (பிவிட்டி) லிமிட்டட் கம்பனியும் பிரவுன்ஸ் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் பி எல் சி உடன் இணைத்தல் சம்பந்தமான முடிவுற்றல் அறிவித்தல்:-

பொது அறிவித்தலாக இத்துடன் தெரிவிப்பதாவது பிரவுன்ஸ் செபிட்டல் ஹோல்டிங்ஸ் (பிவிட்டி) லிமிட்டட் கம்பனியும் பிரவுன்ஸ் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் பிஎல்சி உடன் இணைத்தல் சம்பந்தமானதாகும்.

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 244(1)(அ) வின் படியும் கம்பனிகள் சட்டம் பாகம் VIII இன் படியும் இவ்விணைந்த கம்பனியானது 2018 ஆம் ஆண்டு ஆடி மாதம் 26ஆந்திகதி தொடக்கம் பிரவுன்ஸ் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் பிஎல்சி (பிவி 66136 பீபி கிள்) என்ற பதிவாக்கத்துடன் வழங்கப்படும்.

பிரவுன்ஸ் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் பிஎல்சி கம்பனியின் இயக்குநர்களின் கட்டளைப்படி,

எல் ஓ எல் சி கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிவிட்டி) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

2018, புரட்டாதி 07.

9-745

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: மாஸ்டர் மென்ட் அட்வெர்டைசிங் சொலூஷன்ஸ் (பிவிடி) எல்டிஈ கம்பனியி பதிவு இல.: பிவி 00201751
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.08
 பதிவு முகவரி : இல. 223, ரஜபிஹில்ல வீதி, சுண்டி

9-750/1

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: திக்கபிட்டிய கிரீன்வெலி (பிவிடி) எல்டிஈ கம்பனியின் பதிவு இல.: பிவி 00202885
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.07
 பதிவு முகவரி : இல. 104, மாளிகாதென்ன, மாலித்த, பண்டாரவெல

9-750/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: மெக்கிள்சி அன்ட் கலம்பு (பிறைவட்) லிமிட்டட் பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கம்: பிவி 00203985
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.09.08
 பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 97 A, காலி வீதி, கொழும்பு 3

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-777

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: சீ அன்ட் ஜி டெக் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனி இல. : பிவி 00202715
 பதிவு முகவரி : இல. 135/4A, பஹல பியன்வில்ல, கடவத்த கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.02

(திருமதி) R.K. ஜயவீர, கம்பனிச் செயலாளர்.

9-786

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: ஜே எம் எஸ் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம்: பிவி 86702
 கூட்டிணைப்பத திகதி : 2012.06.22
 பதிவு முகவரி: இல. 65, குளுபண, பொகுணுவிட்ட

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

சிரியாணி வர்ணகே கம்பனிச் செயலாளர்.

accountsnew 2014@ yahoo.com

9-788

அறிவித்தல்

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 34(5) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் உத்தரவாதத்தால் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி 2018.09.01 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பொறுப்புகள் வரையறுக்கப்பட்ட பின்வரும் கம்பனியானது தனது பெயரை மாற்றியுள்ளது. ஏ-செக் வெல்த் மெநேஜ்மன்ட் (பிறைவட்) லிமிடட் என்ற பெயரை ஆசியா சிகியுரிடஸ் வெல்த் மெநேஜ்மன்ட் (பிறைவட்) லிமிடட் என மாற்றியுள்ளது.

கம்பனியின் பெயர்: கனெக்டர்ஸ் நெட் (கொரன்டி) லிமிடட்
 பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல.23, பிரெசர் அவினியு,
 தெலிவளை
 பதிவு செய்யப்பட்ட இல. : ஜி.எஸ். 00203690

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 130083
 பதிவு செய்யப்பட்ட திகதி : 23.08.2018
 பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 176/1-2/1, திம்பிரிகளையாய
 வீதி, கொழும்பு - 05, இலங்கை.

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 811

9- 800

அறிவித்தல்

பொது அறிவித்தல்

2017 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர்: களம்பு இன்ஸ்டிடியூட் ஒப் ஸ்டடீஸ்
 (பிரைவேட்) லிமிடெட்
 பதிவிலக்கம்: பீவீ 130922
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.03.20
 பதிவு முகவரி: இல. 181, கோத்தமி கார்டன்ஸ், நாணயக்கார
 மாவத்தை, ராஜகிரிய

கம்பனியின் பெயர்: லெட்ஸ்கோ இன்டர்நெஷனல் களம்பு
 (பீவீ டி) எல்டிடி
 பதிவிலக்கம்: பீவீ 00203443
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.28
 பதிவு முகவரி: இல. 521/2, பழைய சாலை, கொட்டாவ,
 பன்னிடீடிய

கம்பனிச் செயலாளர்.

இயக்குனர்.

9- 804

9-816

அறிவித்தல்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்க் காணும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதற்கான அறிவித்தல் :-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் அறிவித்தல்:-

கம்பனியின் பெயர்: வேல்ட்வைட் புரபர்டீஸ் (பிறைவட்)
 லிமிடெட்
 பதிவு இலக்கம்: பீவீ 00203226
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.08.19
 பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : 19/3, சவர்ணா வீதி, கொழும்பு 6

கம்பனியின் பெயர்: ரேஸே சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்)
 லிமிடெட்
 பதிவிலக்கம்: பீவீ 00204063
 பதிவு திகதி : 2018.09.09
 பதிவு அலுவலகம் : முக்தார் ட்ரயிவ், இல. 26A/1, அல்விஸ்
 இடம், கொள்நூபிட்டி,
 கொழும்பு - 03.

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 806

9- 817

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் செய்யப்படும் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: வருணி ஹர்ஷா ஹோல்டிங் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

பதிவு இல.: பீவீ 00201316

பதிவு திகதி: 2018.06.28

பதிவு முகவரி: இல. 61, ரத்னாகர இடம், தென்ஹவணை

9- 818

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புக் கம்பனிகளின் கூட்டிணைத்தல் பற்றிய பொது அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: ஐ கிரீன் இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின்பதிவு இல.: பீவீ 00203766

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.09.03

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 24, தம்மாராம வீதி, வெள்ளவத்தை, கொழும்பு 6

செயலாளர்.

9- 822

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், 2018, செப்டம்பர் மாதம் 05 ஆம் திகதி யின் கீழ் குறிப்பிட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம்:-

கம்பனியின் பெயர்: லூப்ஸ் சக்ஸ் அனெலிட்டிக்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல.: பீவீ 00203827

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.09.05

பதிவு அலுவலகம்: இல. 14, சேர் பாரன் ஜயதிலக்க மாவத்தை, கொழும்பு 1

எஸ்ஜே கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல.20/A, வல்பொல வீதி, அக்கோனா, அங்கொடை.

9- 865

கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: சில்க் ரோட் டிரெவல்ஸ் டி.எம். சீ. (பிரைவட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல.: பீவீ 00202538

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018, யூலை 30

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 38/A, இஹலகம, கம்பஹரா

சார்ட் பிஸினஸ் சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல.141/3, வொக்ஷல் ஸ்ரீட், கொழும்பு 2.

9- 815

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 441/1, ஈரியவெடிய ரோட், கிரிபுக்கொட, கௌனிய எனும் முகவரியில் வசிக்கும் பிரசன்ன நாணாயக்கார (தே.அ.அ.இல. 753191810V) ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசும் சட்டத்தரணியுமான வை.ஜி.எஸ். பெரேராவினால் 2003.06.22 ஆம் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட சிறிமத் சிறிபாலி நாணயக்காரவுக்கு வழங்கப்பட்ட 1491 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவம், கொழும்பு பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகம், மேலதிக பதிவாளர் நாயகத்தால் நிருவகிக்கப்பட்டு வரும் 2003.12.18 ஆம் திகதி பகுதி 268 பக்கம் 75 பதிவு இலக்கம் 15192 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள மேற்குறித்த அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் மற்றும் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருகின்றோம்.

9- 784

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு மற்றும் அனைத்து பொது மக்கள் அறிந்து கொள்ளும் பொருட்டு இவ்வாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது

காலி, கீழ் டிக்சன் வீதி, அதபத்து வளவ்வயில் வதியும் தர்சனி இயந்திர குணதிலக விவாகத்துக்கு முன்னர் அபேசிங்ஹ (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 52111726V உரித்துடைய) என்னால் காலி, கோட்டை, பள்ளிகுறுக்கு வீதி, இலக்கம் 3 இல் வதியும் நாலினீ தமயந்தி அபேவர்தன என்பவருக்கு காலி தெற்கு வலய அலுவலக பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தின் அற்றோணித் தத்துவப் புத்தகத்தில் இலக்கம் 116 தொகுதியின் 131 ஆம் பக்கத்தில்

4732ஆம் நாளேட்டு இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்துள்ள பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ஜி. கே. டபிள்யூ. செனவிரத்ன அவர்களினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1989.12.14 ஆந் திகதியுடைய இலக்கம் 3868 கொண்ட அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துத் செய்து வெற்றும் வெறிதாக்கப்பட்டு வலுவற்றதாக்குகின்றேன். இன்று தொடக்கம் கூறப்பட்ட நாலினீ தமயந்தி அபேவர்தன என்பவர் எனது சார்பாக செய்யப்படும் எந்தவொரு செயற்பாடு சம்பந்தமாகவும் அல்லது உள்ளாக்கப்படும் எந்தவொரு உடன்படிக்கை சம்பந்தமாகவும் நான் வகைகூற மாட்டேன் எனவும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

டி. ஐ. குணதிலக.

9-778

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு மற்றும் அனைத்து பொது மக்கள் அறிந்து கொள்ளும் பொருட்டு இவ்வாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது

காலி, கீழ் டி.க்சன் வீதி, அதபத்து வளவ்வயில் வதியும் ஹபரசுமுராலலாகே ஜானக வசந்த பீரிஸ் குணதிலக்க (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 452372800V உரித்துடைய) என்னால் காலி, கோட்டை, பள்ளி குறுக்கு வீதி, இலக்கம் 3 இவ்வதியும் நாலினீ தமயந்தி அபேவர்தன என்பவருக்கு காலி தெற்கு வலய அலுவலக பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தின் அற்றோணித் தத்துவப் புத்தகத்தில் இலக்கம் 129 தொகுதியின் 130 ஆம் பக்கத்தில் 6259ஆம் நாளேட்டு இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்துள்ள பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ஜி. கே. டபிள்யூ. செனவிரத்ன அவர்களினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1992.07.12 ஆம் திகதியுடைய வெளிநாட்டு அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துத் செய்து வெற்றும் வெறிதாக்கப்பட்டு வலுவற்றதாக்குகின்றேன். இன்று தொடக்கம் கூறப்பட்ட நாலினீ தமயந்தி அபேவர்தன என்பவர் எனது சார்பாக செய்யப்படும் எந்தவொரு செயற்பாடு சம்பந்தமாகவும் அல்லது உள்ளாக்கப்படும் எந்தவொரு உடன்படிக்கை சம்பந்தமாகவும் நான் வகைகூற மாட்டேன் எனவும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

எச். ஜே. வீ. பி. குணதிலக்க.

9-779

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கல்லடி, திருச்செந்தூர், 7 ஆம் லேன், இல. 06 இல் தற்போது வசிப்பவரும், Canada, H 3L 1M4, Quebec, Montreal, Ligh Hall Street 03, 14 ஐச் சேர்ந்தவருமாகிய உதயகுமார் ராஹினி (திருமணத்திற்கு முன்னர் சோமசுந்தரம் ராஹினி) ஆகிய நான், Montreal மாவட்டத்தில் மற்றும் அந்த மாவட்டத்திற்கான சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர் சுரேந்திர சிவநானத்தால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007.04.04 ஆந் திகதியிட்ட

அற்றோணித்தத்துவத்தின் வழங்குநராகிய என்னால் மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த பதிவாளர் நாயகத் திணைக்களத்தில் 89/09.05.2007 அன்று பதிவு செய்யப்பட்டு, மட்டக்களப்பு, கல்லடி, 7 ஆம் லேன், இல. 06 ஐச் சேர்ந்த சோமசுந்தரம் சிவலிங்கத்திற்கு (தே.அ.அ.இல. 480624254V) வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்பட்டு இது முதற் கொண்டு அது வெற்றும் வெறிதாக்கப்படுகின்றது.

உதயகுமார் ராஹினி.

9-801

விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

வவுனியா பிரசித்த நொத்தாரிசு மயில்வாகனம் சுதர்ஷினி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2017.08.17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 537 ஆம் இலக்கம் கொண்ட காத்தார் சின்னக்குளம் வீதி, 4 ஆவது ஒழுங்கை, மஹா இறம்பைக்குளம், வவுனியா என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த செல்லன் செல்வேந்திரன் (தே.அ.அ.இல. 633582041V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தை (யாழ்ப்பாணம் மேலதிகப் பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகத்தில் 2017.09.04 ஆந் திகதியில் 105/29 ஆம் இலக்கத்தில் பதியப்பட்டது) 2018.09.28 ஆந் திகதியில் இருந்து அமுலுக்கு வரும் விதத்தில் இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கின்றேன்.

அப்புத்துரை சிவநேசன்
(தே.அ.அ.இல. 601261588V)

9-680

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 151, மெட்டலா, நங்காபி, என் என் டபிள்யூ., 2146, அவுஸ்திரேலியாவைச் சேர்ந்த பிலிப் திருநம்பி கமலநாதன், தர்மினி பிலிப் திருநம்பி திருமணத்தின் முன் சிவப்பிரகாசம் ஆகிய நாங்கள், அவுஸ்திரேலியா நியூ சவுத் வேல்ஸ் சமாதான நீதவான் ஒஸ்போன் இன்பராஜா இராஜதுரை அவர்களின் முன்னிலையில் 2014.01.26 ஆந் திகதி கையொப்பமிட்டு இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. 62/1A, பீட்டர்ஸன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 06 ஐச் சேர்ந்த ஜெயகுமார் தங்கவேலு (தே.அ.அ.இல. 473482797V) என்பவருக்கு வழங்கிய அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்கின்றோம் என்றும் இன்றிலிருந்து குறித்த தத்துவக்காரரினால் எமது சார்பில் செய்யப்படும் எந்த செயலுக்கும் நாங்கள் பொறுப்பேடுக்க மாட்டோம் என்றும் அத்தகைய செயல்களெதனையும் நாங்கள் ஏற்றங்கீரக்கமாட்டோம் என்றும் இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத்தருகின்றேன்.

(1) பிலிப் திருநம்பி கமலநாதன்,
(2) தர்மினி பிலிப் திருநம்பி
திருமணத்திற்கு முன் சிவப்பிரகாசம்.

9-686

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

அக்மீமன, கரபட்டுகலகந்த இல் வதியும் தே.அ.அ.இல. 760081612V உரிமையாளர் நராவல கமகே சமித் தம்மிக ஆகிய என்னால் அக்மீமன, கரபட்டுகலகந்த இல் வதியும் தே.அ.அ.இல. 745180450V உரிமையாளர் நராவல கமகே நதீகா என்பவருக்கு 2014, ஒற்றோபர் 11 ஆந் திகதி எம். எம். மாஇம்பே நொத்தாரிச அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 4871 ஐக் கொண்ட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.

என். ஜீ. சமித் தம்மிக .

9 - 751

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வடமத்திய மாகாணம், அந்நாடதபுர மாவட்டத்தில் ஹொரோவ்பொதான , முக்கரகூளம் 148 இல் வசிப்பவரான தாஜிதீன் மொஹமட் நவ்பர் (தே.அ.அ.இல. 773542422V) ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிச திருமதி நயனா நந்தினி ரத்தனாயக்கவினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 2073, 2018, மாச்சு 08 ஆந் திகதிய விசேட அற்றோணி உரிமையாளரான கொழும்பு 03, காலி வீதி, இலக்கம் 329 ஐ வசிப்பிடமாகக் கொண்ட அழகிய துரை சாமர வினோத் பிரனாந்து (தே.அ.அ.இல. 760880477V) என்பவருக்கு உறுதிப்படுத்துவது அவருக்குத் தேவையான வேளையில் இன்னுமொருவரின் பெயருக்கு அற்றோணி உரிமைப்படுத்துவதற்கு இருந்த சகல உரிமைகளையும் உடனடியாக இரத்துச் செய்கின்றேன்.

தாஜிதீன் மொஹமட் நவ்பர்.

9-754

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பொது மக்களுக்கு அறிவிக்கப்படுவதாகவது, வடமாகாணம் , யாழ்ப்பாண மாவட்டம், குப்பிளான் , ஏழாலைசைச் சேர்ந்த அருணாசலம் அருணகிரிநாதன் ஆகிய என்னால் வடமாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், குப்பிளான் , ஏழாலைசைச் சேர்ந்த செல்லத்துரை மகள் விஜயலட்சுமி (617732866V ஆம் இலக்க அடையாள அட்டை உரித்தாளர்) அவர்களுக்கு 2013.11.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட பிரசித்த நொத்தாரிச திரு. பொன். பூலோகசிங்கம் அவர்களால் நிறைவேற்றப்பட்ட அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும் மேற்படி கூறப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை உபயோகித்து மேற்படி செல்லத்துரை மகள் விஜயலட்சுமியினால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு கொடுக்கல் வாங்கலுக்கும் நான் பொறுப்பாக இருக்கப்போவதில்லை என்பதாகும்.

அருணாசலம் அருணகிரிநாதன்.

9-836

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பிலியந்தல, மடபாத்த, கஹபொல, பிலியந்தல வீதி, இலக்கம் 68 இல் வசிக்கும் பத்மகுமார ஹிரமுதுகொட (தே.அ.அ.இல. 720081989V) ஆகிய நான், மேற்படி முகவரியில் வசிக்கும் நில்மினி ஹிரமுதுகொட (தே.அ.அ. இல. 686611469V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும், பிரசித்த நொத்தாரிச திரு. வசந்த சபுதன்தரி என்பவரினால் 2013.02.08 ஆந் திகதியன்று அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 1031 ஆம் இலக்கமுடைய அற்றோணித் தத்துவமானது 2018.09.04 ஆந் திகதி முதல் செயல்வலுப்பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதெனவும் , அதன் பின்னர் என் சார்பில் அவர் மேற்கொள்ளும் எவ்வித நடவடிக்கைகளிற்கும் நான் பொறுப்புதாரியில்லை என்பதனையும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

பத்மகுமார ஹிரமுதுகொட.

9-842

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில், கண்டி, ஹீரஸ்ஸகல, 2 ஆம் லேன், இல. 30/71 ஐச் சேர்ந்தவரும், ஜப்பான், KGM சிஸூஹா, சீ 437-1101, ஃபுக்குரோய், 1791-1 அஸ்பாவில் தற்போது வசிப்பவருமாகிய அன்திரமடகே சுதம்மி லக்ஷிகா தர்மசேன (திருமணத்திற்கு முன்னர் முனிசிங்க) 726921172V) ஆம் இலக்க இலங்கை தே.அ.அ. உரித்தாளர்) ஆகிய நான் இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களிற்கும் அறிவித்துக் கொள்வதாகவது, இலங்கை, வரக்காபொல, கண்டி வீதி, இல. 253 ஐச் சேர்ந்த பிஹில்லகாவ செதெரபொனால்ட் அசோக்க வித்யாரத்தனவிற்கு (612162182V) ஆம் இலக்க இலங்கை தே.அ.அ. உரித்தாளர்) வழங்கப்பட்ட பிரசித்த நொத்தாரிச வஸந்த தம்மிக்க காமாரச்சியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.08.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 12475 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு செயலிழக்கச் செய்யப்பட்டு மற்றும் இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும் இது முதற் கொண்டு அதன் மீது எனது சட்டரீதியான தாக்கம் இல்லை என்பதாகும்.

அன்திரமடகே சுதம்மி லக்ஷிகா தர்மசேன,
(திருமணத்திற்கு முன்னர் முனிசிங்க).

9-862

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ஹோமாகம, முல்லேகம, இலக்கம் 162/2 என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் ஜகத் சந்திரலால் கால்கே ஆகிய நான், ஹோமாகம,

මුල්ලේකම, இலக்கம் 162/2 என்னும் முகவரியில் குடியிருக்கும் தயாஸீலி சந்திரலதா வெத்தசிங்க என்பவருக்கு அற்றோணித் தத்துவத்தை வழங்கிய பதிவாளர் திணைக்களத்தில் அற்றோணித் தத்துவப் பத்திர புத்தகத்தில் 25 ஆம் பிரிவில் 33 ஆம் பக்கத்தில் 1060 ஆம் தினக்குறிப்பு புத்தக இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு அற்றோணித் தத்துவத்தை செயலிழக்கச் செய்து இரத்துச் செய்யப்பட்டதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் தெரியப்படுத்து கின்றேன். இதன் பின்பு குறித்த அவர்கள் மூலம் எனக்காக செய்யப்படும் எந்த கொடுக்கல் வாங்கலுக்கும் நான் பொறுப்பாளி இல்லையென தெரிவிக்கின்றேன்.

ஐசத் சந்திரலால் கால்லகே .

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர்: சுடுவெல லங்கா டிரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிடெட்

பதிவிலக்கம்: பீவீ 00203754

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.09.03

பதிவு முகவரி: இல. 69/4, ஜயரத்ன மாவத்தை, திம்பிரிகுயாய, கொழும்பு 5

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-863

9- 895

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ஹோமாகம, முல்லேகம, இலக்கம் 162/2 என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் ஐசத் சந்திரலால் கால்லகே ஆகிய நான், ஹோமாகம, முல்லேகம, இலக்கம் 162/2 என்னும் முகவரியில் குடியிருக்கும் தயாஸீலி சந்திரலதா வெத்தசிங்க என்பவருக்கு அற்றோணித்தத்துவத்தை வழங்கிய பதிவாளர் திணைக்களத்தில் அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரப் புத்தகத்தில் 20-ஆம் பிரிவில் 33 ஆம் பக்கத்தில் 5970 ஆம் தினக்குறிப்பு புத்தக இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு அற்றோணித்தத்துவத்தை செயலிழக்கச் செய்து இரத்துச் செய்யப்பட்டதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் தெரியப்படுத்துகின்றேன். இதன் பின்பு குறித்த அவர்கள் மூலம் எனக்காக செய்யப்படும் எந்த கொடுக்கல்வாங்கலுக்கும் நான் பொறுப்பாளி இல்லையென தெரிவிக்கின்றேன்.

9-864

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 5 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் நிறுவனம் நிறுவப்பட்டிருப்பதை நாங்கள் அறிவிக்கிறோம்:-

கம்பனியின் பெயர்: கிலோஜூல்ஸ் (பீவீ) எல்.டீ.எல்

கம்பனியின் பதிவு இல.: பீவீ 00203736

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி: இல. 424, அதுருகிரிய பாதை, மாலபே

நிறுவப்பட்ட திகதி: 2018.09.03

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர்: ஈ சப்ளை ஸ்டோர் (பிரைவேட்) லிமிடெட்

பதிவிலக்கம்: பீவீ 201544

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.07.04

பதிவு முகவரி: இல. 240/18C, சமகி மாவத்தை, ஹிரன , பாணதுறை

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 900

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

டொம்பே, டெசுவத்த, இல. 406/A என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த இம்புலனாகே என்கிற குருவிற்ற ஆராச்சிகே ஆரியதாச ஆகிய நான், கொழும்பு 12, அமுத்தடைபாதை, இல. 30/14 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த தொடக்கமகே நிறுவல் என்கிற நிறுவல் தொடக்கமு என்பவரை எனது சட்டபூர்வமான அற்றோணித்தத்துவக்காரராக நியமிப்பதற்கு கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு H.A.D. ஸ்ரீமதி சந்திரிகா சேனாரத்னவினால் 2016.11.18 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1412 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவ உரிமைப் பத்திரம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது என்பதையும் மேற்குறிப்பிட்ட தொடக்கமகே நிறுவல் என்கிற நிறுவல் தொடக்கமு இனிமேல் எனது அற்றோணித்தத்துவக்காரராக செயற்பட உரிமையற்றவர் என்பதையும் இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.

இம்புலனாகே என்கிற குருவிற்ற ஆராச்சிகே ஆரியதாச.

9- 894

9-893

மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். காணியின் முழு பரப்பளவு 21.5 பேர்ச்சம் ஆகும்.

இவ்வாதனம் வரையறுக்கப்பட்ட கேட்டர் பிலேன் புட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் சுடப்பாடுடையதாகவும் பட்டசுல்லேசெதர வசந்த காமினி விஜேநாயக்க ராஜபக்ஷ என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- சண்டி நகர மத்தியிலிருந்து கொழும்பு பாதையில் சுமார் 12 கி.மீ. தூரம் பிலிமத்தலாவ சந்தி வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி பொத்தப்பட்டிய பாதைக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 2.1 கி.மீ. தூரம் சென்றால் இப்பாதையில் இடதுபக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2018.10.15 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2018.08.03 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.08.10 ஆந் திகதிய லக்ஃபிம், டேலி மிரர் மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

1. கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
2. பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 21½% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
5. இலிசிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ.1000/-;
6. நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ.2000/-.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% மற்றும் இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (வணிகக் கடன் அறிவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479 T.B. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.
தொலைபேசி 011-2661835, 011-2661836, 011-2661826

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1,
துட்செமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல பாதை,
மாவிம்மட, சண்டி.

தொலைபேசி: 081-2210595, 071-8446374, 071-4962449.

9-791

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ. - வத்தளை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை

வசிப்பிடத்துக்குப் பொருத்தமான மிகவும் பெறுமதிமிக்க சொத்து கம்பஹா மாவட்டம், வத்தளை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கெரவலப்பிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹெந்தல கிராமத்தில் கெரவலப்பிட்டியவில் அமைந்துள்ள “மஹாகும்பர தற்போது மேட்டுநிலம்” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் D. P. விமலசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.12.12, 2004.12.22 மற்றும் 2005.06.25 ஆந் திகதிய 5210/B ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 30 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் இருமாடி வீட்டுக் கட்டிடமும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 08 பேர்ச்சம் பரப்பளவில் ஆனது.

உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் K. மாசிலாமனி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1986.10.07 ஆந் திகதிய 367 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணியின் மீதும் ஊடாகவும் பாதை உரிமையும் உண்டு.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- வத்தளை, ஹெந்தல சந்தியிலிருந்து ஹெந்தல பாதையூடாக சுமார் 1.2 கி.மீ. தூரம் கெரவலப்பிட்டிய சந்தி வரை வந்து இங்கிருந்து வலது பக்கமாகவுள்ள கெரவலப்பிட்டிய பாதைக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 2.1 கி.மீ. தூரம் சேனாரத்ன சேவை நிலையத்தை கடந்த சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றால் சந்திக்கும் சிறிய பாலத்திற்கு முன்னர் இடதுபக்கமாகத் திரும்பி சுமார் 150 மீற்றர் தூரம் மேலும் சென்றால் இப்பாதையின் எல்லையில் இடதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் கொழும்பு 15 இல் அமைந்துள்ள கவினாஷ் என்டபிரைசஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் தனி வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் கொழும்பு 11 ஐச் சேர்ந்த நகுலேந்திரன் தேவநாதம் என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.10.29 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2018.09.21 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.09.10 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);

- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முகாமையாளர், (மையப்படுத்தல் அறவிடுதல் பிரிவு), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2, தொலைபேசி: 011-2448448 .

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,
துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்லபாதை,
மாவில்மட, கண்டி.
தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071-8446374, 071-4962449.

9-794

டீ.எப்.சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க உல்லாசத்துறை வியாபாரத்திற்கு/பயிர் செய்யக் குடும்ப பொருத்தமான சொத்து. அம்பாறை மாவட்டத்திலிருந்து பொத்துவில் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட பொத்துவில் கிராம அலுவலர் பிரிவு P5 பொத்துவில் கிராமத்தில் பொத்துவில் வெஹரசல பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ள உலையாகாடு எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் P. B. இலங்கை சிங்ஹ என்பரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.10.15 ஆந் திகதிய Mo/10405 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்தண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 02 ஏக்கர் 01 றூட் 23.2 பேர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- அம்பாறை நகரத்திலிருந்து சியம்பலாண்டு வண்டி பொத்துவில் பாதையில் சுமார் 87 கி.மீ. தூரம் பொத்துவில் சந்தி வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி

வெஹரசல பனமா பாதைக்கு பிரவேசித்து உல்லாப் பாலத்தை கடந்து 234/2 மதகு வரை வந்தால் பாதையின் வலதுபக்கத்தில் பாதைக்கு எதிர்த்ததாக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் மாத்தறையில் பதிவுக் காரியாலத்தைநடாத்திச் செல்லும் நேஷன் சீப்ட்ஸ் கப்பாடுடையதாக D.F.C.C. வங்கி P.L.C. சார்பாக காலியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு K.A.S. குலசிங்ஹ என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.08.26 ஆந் திகதிய 139 ஆம் இலக்க முறிகளின் மூலம் D.F.C.C. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.10.31 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2018.01.12 ஆந் திகதிய யுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.29 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலன்ட” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கபணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா;

கொள்முதலில் மிகுதி 90% மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:- “முகாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டீ.எப்.சீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 75, டபிள்யூ. ஏ.டீ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்லவீதி,
மாவில்மட,
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071-8446374, 071-4962449.

9-793

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(1) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம் கங்கவட்ட கோறளை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், கங்கவட்ட கோறளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, போவலவத்தை கிராம அலுவலர் பிரிவு, ஓசஸ்ரா வத்தையில் அமைந்துள்ளதும் போவலவத்தை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 98/5 ஐக் கொண்டதும் “ஓசஸ்ரா வத்தை எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ.எம்.எம்.ஏ. விஜேகோன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 26 மார்ச்சு, 2015 ஆந் திகதியன்று சிறுகுறிப்பிடப்பட்ட 05.11.2015 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 1834 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான காணியினது; கண்டி காணி பதவசத்தில் தொகுதி/பக்கம் ஏ 537/131 இன் கீழ் பதிவு செய்யப் பட்டுள்ளது.) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏலவிற்பனை.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0றா. 24.93பே.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- கண்டி-கொழும்பு பிரதான வீதியின் சுயம்பேயில் தங்ககொல்ல சந்தியிலிருந்து போவலவத்தை வீதி வழியே ஓசஸ்ரா வத்தை சந்திவரை ஏறக்குறைய 2.2 கிலோமீற்றர் சென்று, ரிக்கிரி செவன வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 40 மீற்றர் செல்ல, விற்பனைக்குரிய ஆதனம் கண்டி, போலவத்தை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 98/5 ஐக்கொண்ட “ஓசஸ்ரா வத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் பிரிக்கப்பட்ட பாகம் என பெயரிடப்பட்டு வீதியின் இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

(ஈடுவைத்தவரான/கடப்பாடுடையவரான ஜென்ரீல் ருவாரிஸ்ட் லொஜிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ.எஸ். அரலிய தயானந்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 09.12.2016 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 368 இன்மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்)

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2018, ஒற்றோபர் 22 ஆந் திகதி முறையே மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நாள் பகிரங்க ஏலம்முலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2018.01.12 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.12.30 ஆந் திகதிய “த ஜலண்ட்”, “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெற்ற கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே

- போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம்);
4. விளம்பரச் செலவுக் கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணம்;
6. எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500 மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணம் .

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும் சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10%ஐத் தண்டப்பணமாக அறிவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங் களையும் “கொழும்பு 3, காலிவீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க., முகாமையாளர்- அறிவிடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 4667230.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 369/1, துட்டுகெழுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைபேசி / தொலைநகல் இல.: 081-2210595,
செல்லிட தொலைபேசி இல.: 071-4755974, 071-4962449.

9-826

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், தெல்கந்தை பதிவுப்பிரிவிற்கும்), சல்பிட்டி கோரளை, பள்ளே பற்று, மஹரசமை நகர சபை எல்லைகளுள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பரிவிற்கள், 532(ஏ) - கொடிகமுலை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் ஏறல்வலவில் அமைந்துள்ளதும் பிலியந்தலை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 198/2 ஐ தற்போது கொண்டதும் “ஹிக்கஹவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. பீ.ஜீ.டி.டி. ஜயவர்தன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2009, ஏப்பிறல் 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3650 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு ஏ

என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏலவிற்பனை.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ.0நூ.21.10பே.)

(கடப்பாடுடையவரான/ஈடுவைத்தவரான சஹன் ஆசிறி பெரேரா வெலிவட்டே “நியூபுமுணுகம பேர்னிஷர் சப்ளையர்ஸ்” எனும் பெயர் வடிவிலான நிறுவனத்தின் கீழ் ஏசு உரிமையாளராக வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடைபெற்று, பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. வீ. என். சந்திமா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2017.05.08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டுமுறி இல. 551 மற்றும் 2017.12.15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இரண்டாம் ஈட்டுமுறி இல. 660 ஆகிய இரண்டினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்கள்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- கொழும்பு கோட்டையிலிருந்து கொழும்பு, இரத்தினபுரி, மட்டக்களப்பு “ஏ4” ஹைலெவல் வீதிவழியே ஏறக்குறைய 14.6 கி.மீ. அப்பாலுள்ள மஹரகம சந்தியை அடையவும். அங்கிருந்து தெஹிவளை வீதி வழியே 350 மீற்றருக்கு அப்பால் இடது பக்கத்தில் பிலியந்தலை வீதி இருக்கின்றது. பிலியந்தலை வீதியில் ஏறக்குறைய 1.1 கிலோ மீற்றருக்கப்பால் சிரோமணி மாவத்தைக்கு எதிரே வலப்பக்கத்தில் வீடுகளுக்கு இட்டுச்செல்லும் கி.ச. வீதி இருக்கின்றது. விற்பனைக்குரிய காணி இவ்வீதிவழியே இடதுபக்கத்தில் இரண்டாவது துண்டாக இருக்கின்றது. இது மஹரகம சந்தியிலிருந்து அண்ணளவாக 1.45 கிலோமீற்றரிலும் விற்பனைக்குரிய காணியிலிருந்து கொழும்பு கோட்டை 16.05 கி.மீ. இலும் இருக்கின்றது.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2018, ஒநோபர் 10 ஆந் திகதி முறையே மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்முலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2018.08.17 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமாளையையும் 2018.08.31 ஆந் திகதிய “தஜலண்ட்”, “தியின” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்நூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம்);
4. விளம்பரச் செலவு கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப்படுத்தும் கட்டணம்;
6. எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500 மற்றும் விற்பனையில் உற்ப்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணம். கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ

விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10%ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. முகாமையாளர் அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-4667230.

துசித்த சுருணார்தன்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மற்றும்
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 182/3(50/3), விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவ,
தொலைபேசி: 011-3068185, தொலைநகல்: 2572940.

9-825

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - பாதுக்கை கிளை

முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹோமாகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் ஹோமாகம பிரதேச செயலாளர் எல்லைக்குள், ஹோமாகம தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவினாள், ஹோமாகமயில் அமைந்துள்ளதும் “இம்புல்ஸேகந்தவத்தை என்ற கட்டகஹட்டே” என அழைக்கப்படும் காணியின் உள்ளிருந்தும் புறமுமாக நில அளவையாளர் நாயகம் அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட சுவட்டு வரைபட இல. 520001 (குண்டு 04) இல் காணப்படும் 174 இனது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை.

காணியின் விஸ்தீரணம் (0.222ஹெக்டர்.)

(பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. ஆர்.ஆர்.ஜே. திசேரா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2016, செத்தெம்பர் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 869 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவிற்கு ஈடாக மற்றும் அடைமானமாக கடப்பாடுடையவர்களான பத்ததேகதோன இனோக்கா தனுஜா மற்றும் பத்ததேக தொன் சோம்பால ஆகியோரிடமிருந்து அளிக்கப்பட்ட கடன்வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- ஹோமாகம சந்தியிலிருந்து 4 வழி சந்தி எதிர்கொள்ளும் வரை கொட்டாவையை நோக்கி ஏறக்குறைய 750 மீற்றர் சென்று அச்சந்தியில் நகர் வீதி என

அழைக்கப்படும் வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி அந்நகர் வீதியில் ஏறக்குறைய 400 மீற்றர் தூரம் சென்று செமுனு மாவத்தைக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி அக் செமுனு மாவத்தையில் ஏறக்குறைய 100 மீற்றர் தூரம் சென்று இறுதியாக இம்புல்கந்த மாவத்தைக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 100 மீற்றர் தூரம் செல்ல இவ் வீதியில் இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ள சொல்லப்பட்ட பின்னரான வீதிக்கு எல்லையாக இருக்கின்ற விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனத்தை அடைவதற்கு ஏறக்குறைய 300 மீற்றர் செல்லவும்.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 16ஆந்திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் எம்மால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- 2017, யூலை 07 ஆந்திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017, யூலை 11 ஆந்திசதிய “லக்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாக செலுத்தத் தல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (5) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (எவையேனும் இருப்பின்);
- (6) விற்பனை சான்றிதமுக்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்பட வேண்டிய இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகார சபையினால் அமுலாக்கப்பட்டு எப்போதும் ஏற்புடைத்தான கட்டணங்கள், வரிகள், வரிக்கட்டணங்கள் அல்லது வேறேதேனும் வரிகள் ஆகியவற்றுடன் சேர்த்து கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% செலுத்தப்பட வேண்டும்.

உரித்தானம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “உதவிப் பொது முகாமையாளர் (அறவீடுகள்), இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க., ஈ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2661816/ தொலைநகல்: 011-2661835.

டல்லாஸ் செலார்ட்,
உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3,
கல்தேரா கார்டிண்ட்,
துட்டுசெமுனு தெருவிற்சுப்பால்,
கொஹூவளை.
தொலைபேசி இல.: 011-4302622, 011-4302623.
தொலைநகல்: 011-2856013

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப. வ. க. - தெனியாய கிளை
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள ஹேவாகம கோரளவின் ,பள்ளேபற்றுவில் உள்ள கடுவெல மாநகர சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கடுவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் முத்தெட்டுகொட 477B கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள தலங்கம வடக்கில் உள்ள மில்லகஹாவத்து என அழைக்கப்படும் காணி (உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. ரி. ஏ. திசாநாயக்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2000.12.21 ஆந்திசதிய 781 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் துண்டு 2 மற்றும் உரிமப்பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி.ரி. ஏ. திசாநாயக்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001.07.05 ஆந்திசதியிடப்பட்ட 921 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 01 ஆகியன இணைக்கப்பட்ட காணித்துண்டுகள் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. ரி. ஏ. திசாநாயக்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001.07.05 ஆந்திசதியிடப்பட்ட 922 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 01 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள், வடக்கு: வீதி; கிழக்கு: அணைக்காட்டு வீதி; தெற்கு: காணித்துண்டு சி; மேற்கு: அதே காணியின் மிகுதியான பகுதி. ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 0றூ. 07பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

முன் சொல்லப்பட்ட காணி மீள நிலஅளவை செய்யப்பட்ட உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. வி. பீ. பீ. கீர்த்திலாலினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.12.22 ஆந்திசதியிடப்பட்ட 365/2014 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு ஏ.

அத்துடன் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஹெற்றிகேயினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.02.07 ஆந்திசதியிடப்பட்ட 1472 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 6 (வீதிக்கான ஒதுக்கீடு) இன் மேலாகவும் உடனாகவுமான உரிமையுடன் சேர்த்து.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 12 ஆந்திசதி வெள்ளிக்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் எம்மால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- துட்டுசெமுனு மாவத்தைக்கு 2 கி.மீ. தொலைவிலுள்ள பத்தரமுல்லை - மாலபே சாலையில் செல்லவேண்டும். பின்னர் இந்த சாலையில் வண்டிச் சாலைக்கு 500 மீற்றர் செல்ல வேண்டும். மீண்டும் 300 மீ. அதே சாலையில் செல்ல வேண்டும். சொல்லப்பட்ட காணி சாலையில் இடது புறத்தில் அமைந்துள்ளது. (சாலையின் முடிவு)

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- மேலதிக விபரங்களுக்கு 2018.06.14 ஆந்திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.06.18 ஆந்திசதிய “லக்பிம்”, “டெயிலி

மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- வெற்றி பெறும் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் தொகைகளைக் காசாக செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் மீது 2 1/2 % (இரண்டரை வீதம்);
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (5) விற்பனை செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (எவையேனும் இருப்பின்);
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்பட வேண்டிய இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகார சபையினால் அமுலாக்கப்பட்டு எப்போதும் ஏற்புடைத்தான கட்டணங்கள், வரிகள், வரிக்கட்டணங்கள் அல்லது வேறேதேனும் வரிகள் ஆகியவற்றுடன் சேர்த்து கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “உதவிப் பொது முகாமையாளர் (அறவீடுகள்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க., இல.479, ஈ.பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2661816/தொலைநகல்: 011-2661835.

டல்லாஸ் கெலார்ட்,
உத்தரவு பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 146/3,
கல்தேரா கார்டின்ஸ்,
துட்டுசெமுனு தெருவிற்கப்பால்,
கொஹுவனை.

தொலைபேசி இல.: 011-4302622, 011-24302623.
தொலைநகல் இல.: 011-2856013.

9-840

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல். சீ - தெஹிவனை கிளை

(முன்னர் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி லிமிட்டெட் என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை

ஏலவிற்பனை

மேல்மகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரணை, பள்ளே பத்துவ, தெஹிவனை கல்கிஸ்ஸை நகரசபை எல்லையில் தெஹிவனை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கவ்டான கிழக்கு 539/42D ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில் நிக்கபேயில் உள்ள உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜீ.பீ. அபேநாயக்க அவர்களால்

தயாரிக்கப்பட்ட 1334 ஆம் இலக்கமும் 1991.08.28 ஆந்திகதியுமிட வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவிடப்பட்ட மற்றும் விபரிக்கப்பட்ட கொலயின் ஓவிற்பனையும் நிலமும் அதனைச் சேர்ந்த பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்துப் பொருட்களும் அடங்கிய சொத்து விஸ்தீரணம் 0ஏ.0றா.14.60பே. அல்லது 0.369 ஹெக்டேயர் ஆகும்.

டெல்கே சரணபால பீரிஸ் மற்றும் குமாரகே விமலாவதி பீரிஸ் ஆகிய இருவருக்கும் ஈடு வைப்போர் எனும் அடிப்படையில் பெற்றுக்கொடுக்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக ஈடு வைக்கப்பட்ட 1562 ஆம் இலக்கமும் 2016, செத்தெம்பர் 20 ஆந் திகதியுமிட்டு எல். ஆர். விதாரண பிரசித்த நொத்தாரிச அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட ஈட்டு ஒப்பந்தம் சார்பாக கொடுப்பனவு செய்ய வேண்டியுள்ள பணத்திற்காகவாகும்.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2018, ஐப்பசி மாதம் 19 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை மு.ப. 11.30 மணிக்கு சொத்து அமைந்துள்ள இடத்தில் எம்மால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- தெஹிவனைச் சந்தியிலிருந்து ஹில் வீதியூடாக (மஹரகம பாதை) 1.5 கி.மீ. வரை நெதிமாலை அரச மரச் சந்தி வரை சென்று வலது பக்கத்திற்கு நிக்கபே வீதி (மஹரகம வீதி) யில் திரும்பி 250 மீ. தூரம் வரை சென்று வலது புறம் விஜயராஜ மாவத்தையில் திரும்பி T சந்திவரை 100 மீ. வரை தூரம் சென்று திரும்பவும் வலது புறம் திரும்பிமேலும் 50 மீ. தூரம் வரை சென்று பாதையின் முடிவில் வலது புறம் சொத்து அமைந்திருக்கிறது.

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- மேலதிக விபரங்களுக்கு 2017.10.13 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.10.19 ஆந் திகதிய “லக்மிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை: கொள்வனவு செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவு உடனடியாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதம்) (நூற்றுக்கு) ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் தரகுப்பணம் 2 1/2 % (இரண்டரை வீதம்);
- (4) எழுதுனர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (5) விற்பனைக் கட்டணமும் ஏனைய செலவுகளும் கட்டணமும் இருப்பின் அவையும்;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரை வரி.

கொள்முதல் விலையின் மீதி 90% மும் வேறு ஏதாவது இலங்கை அரசின் அல்லது வேறு அதிகாரமுள்ளவர்களினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்டபூர்வமான அறவிடல் வரி மற்றும் அறவீடுகள் இருப்பின் அவற்றுடன் ஏல விற்பனைத் திகதியில் இருந்து 30 நாட்களினுள் கொடுப்பனவு செய்தல் வேண்டும்.

இலட்சத்து அறுபத்து ஏழாயிரத்து எண்ணூற்று அறுபத்து இரண்டு ரூபா முப்பத்து ஆறு சதத்தினையும் (ரூபா 1,67,862.36) இதன்படி முழுத் தொகையான பதின் மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதாயிரத்து எழுநூற்று பதின் ஏழு ரூபா நாற்பத்து இரண்டு சதத்தினையும் (ரூபா 13,50,717.42) அறவீடு செய்வதற்கும்,

மூன்றாவது கடன் தொகைக்காக 101500001376 (0100006737)

693 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட மூன்றாவது கடன் தொகையின் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான ஐந்து இலட்சத்து எண்பத்து ஐயாயிரத்து நாநூற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா எட்டு சதத்தினையும் (ரூபா 5,85,453.08), 2017.12.31 ஆந் திகதி வரை நிலுவையாகவுள்ள எண்பத்து நான்காயிரத்து நூற்று எண்பத்து ஏழு ரூபா முப்பத்து ஒன்பது சதத்தினையும் (ரூபா 84,187.39) இதன்படி முழுத் தொகையான ஆறு இலட்சத்து அறுபத்து ஒன்பதாயிரத்து அறுநூற்று நாற்பது ரூபா நாற்பத்து ஏழு சதத்தினையும் (ரூபா 6,69,640.47) அறவீடு செய்வதற்கும்,

நான்காவது கடன் தொகைக்காக 101500001377 (0100007812)

1123 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட நான்காவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான அறுபத்து எட்டு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து எழுநூற்று ஒன்பது ரூபா இருபத்து இரண்டு சதத்தினையும் (ரூபா 68,06,709.22) 2017.12.31 ஆந் திகதி வரை நிலுவை ஆகவுள்ள பத்து இலட்சத்து எழுபத்து இரண்டாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்து ஒன்பது ரூபா நாற்பத்து மூன்று சதத்தினையும் (ரூபா 10,72,669.43) இதன்படி முழுத் தொகையான எழுபத்து எட்டு இலட்சத்து எழுபத்து ஒன்பதாயிரத்து முந்நூற்று எழுபத்து எட்டு ரூபா அறுபத்து ஐந்து சதத்தினையும் (ரூபா 78,79,378.65) அறவீடு செய்வதற்கும்

ஐந்தாவது கடன் தொகைக்காக 101500001367 (0100008030)

1319 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட ஐந்தாவது கடன் தொகையின் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான எழுபத்து ஆறு இலட்சத்து பதினோராயிரத்து நூற்று ஐம்பத்து எட்டு ரூபா ஐம்பத்து எட்டு சதத்தினையும் (ரூபா 76,11,158.58) 2017.12.31ஆந் திகதி வரை நிலுவையாகவுள்ள பதினான்கு இலட்சத்து எழுபத்து ஏழாயிரத்து முந்நூற்று எழுபத்து ஒரு ரூபா அறுபத்து ஆறு சதத்தினையும் (ரூபா 14,77,371.66) இதன்படி முழுத் தொகையான தொண்ணூறு இலட்சத்து எண்பத்து எட்டாயிரத்து ஐநூற்று முப்பது ரூபா இருபத்து நான்கு சதத்தினையும் (ரூபா 90,88,530.24) அறவீடு செய்வதற்கும்,

ஆறாவது கடன் தொகைக்காக 101500001374 (0103500008)

3217 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட ஆறாவது கடன் தொகையின் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்து இரண்டாயிரத்து நாநூற்று எண்பது ரூபா நாற்பத்து ஒரு சதத்தினையும் (ரூபா 5,72,480.41) 2017.12.31 ஆந் திகதி வரை நிலுவையாகவுள்ள ஒரு இலட்சத்து

தொண்ணூற்று இரண்டாயிரத்து ஐநூற்று முப்பத்து ஆறு ரூபா மூன்று சதத்தினையும் (ரூபா 1,92,536.03) இதன்படி முழுத் தொகையான ஏழு இலட்சத்து அறுபத்து ஐயாயிரத்து பதின் ஆறு ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதத்தினையும் (ரூபா 7,65,016.44) இதன்படி கடன்களின் மொத்த கூட்டுத் தொகை இரண்டு கோடி இருபது இலட்சத்து நாற்பத்து எட்டாயிரத்து முந்நூற்று அறுபத்து ஆறு ரூபா பன்னிரண்டு சதத்தினையும் (ரூபா 2,20,48,366.12) அறவீடு செய்வதற்கும்,

(02) குறிப்பிட்ட முதலாவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான இருபது இலட்சத்து பத்தாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்து இரண்டு ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதத்திற்காக (ரூபா 20,10,662.44) அறவிட வேண்டிய 13.50 வீத வருடாந்த வட்டியினையும்,

இரண்டாவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான பதினொரு இலட்சத்து எண்பத்து இரண்டாயிரத்து எண்ணூற்று ஐம்பத்து ஐந்து ரூபா ஆறு சதத்திற்காக (ரூபா 11,82,855.06) அறவிட வேண்டிய 13.50 வீத வருடாந்த வட்டியினையும்,

மூன்றாவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான ஐந்து இலட்சத்து எண்பத்து ஐயாயிரத்து நாநூற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா எட்டு சதத்திற்காக (ரூபா 5,85,453.08) அறவிட வேண்டிய 13.50 வீத வருடாந்த வட்டியினையும்,

நான்காவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான அறுபத்து எட்டு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து எழுநூற்று ஒன்பது ரூபா இருபத்து இரண்டு சதத்திற்காக (ரூபா 68,06,709.22) அறவிட வேண்டிய 15.90 வீத வருடாந்த வட்டியினையும்,

ஐந்தாவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான எழுபத்து ஆறு இலட்சத்து பதினோராயிரத்து நூற்று ஐம்பத்து எட்டு ரூபா ஐம்பத்து எட்டு சதத்திற்காக (ரூபா 76,11,158.58) அறவிட வேண்டிய 16.00 வீத வருடாந்த வட்டியினையும், மற்றும்

ஆறாவது கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தாத தொகையான ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்து இரண்டாயிரத்து நாநூற்று எண்பது ரூபா நாற்பத்து ஒரு சதத்திற்காக (ரூபா 5,72,480.41) அறவிட வேண்டிய 4.00 வீத வருடாந்த வட்டியினையும்,

2018.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து ஆதனம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் திகதி வரை அறவீடு செய்து கொள்வதற்கும்,

(03) 2018.01.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் ஆதனம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் திகதி வரை (அந்த இரு தினங்களும் அடங்கலாக) மேற்கூறப்பட்ட மொத்த நிலுவைத் தொகையான முப்பத்து இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்து ஒன்பதாயிரத்து நாற்பத்து ஏழு ரூபா முப்பத்து மூன்று சதத்திற்காக (ரூபா 32, 79,047.33) மாதாந்தம் 1.33 வீத தாமத வட்டி ஒன்றினை ஆதனம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் திகதி வரை அறவீடு செய்து கொள்வதற்கும்,

(04) 1990 ஆம் ஆண்டின் 04ஆம் இலக்க வங்கியின் மூலம் வழங்கப்பட்ட கடனை அறவீடு செய்யும் விசேட ஏற்பாடுகள்

சட்டத்தின் 13-ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிடு செய்யத்தக்க பணம் மற்றும் கட்டணங்களை அறவிடு செய்வதற்காகும்.

புதிய கடன் இலக்கம் (அதன் பழைய கடன் இலக்கம்):

101500001373 (0100006592)
101500001375 (0100006638)
101500001376 (0100006737)
101500001377 (0100007812)
101500001367 (0100008030)
101500001374 (0103500008)

அட்டவணை

மேல்மாகாணத்தில், கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்ட கோரணை பல்லே பத்துவலில், ஸ்ரீ-ஜயவர்தன புர கோட்டே மாநகர சபை எல்லையில் மற்றும் ஸ்ரீ-ஜயவர்தன புர கோட்டே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம் 514B - ராஜகிரிய கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவினுள் நாவல, வெலிக்கட, கொஸ்வத்த பாதையில், வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 195/10 இல் அமைந்துள்ள முல்லை கும்புர மற்றும் கஜுகஹ கும்புர எனப்படும் வெலிப்பிட்ட பில்லேவ கும்புர, மீதெல்லகஹ கும்புர எனப்படும் ஹல்பொத்த கும்புர வெலிபொத்த வகுர எனப்படும் கும்புர ஹல்பொத்த கும்புர, தொட்டுப்பொல கும்புர எல பொட பில்லேவ கும்புர, எல மக கும்புர எனப்படும் கொடபரகஹ கும்புர மற்றும் கொடபரகஹ பில்லேவ எனப்படும் காணிக்கு 2002.10.04 ஆந் திகதி அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் கே.பி. சந்திர சேகர என்பவரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 1350 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்தின்படி, 55 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் எல்லைகளாக வடக்கே: 56 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு; கிழக்கே: 58 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும்; தெற்கே: 90 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும்; (6 மீட்டர் அகல பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது) மற்றும் மேற்கே: 52 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் அமைந்து காணப்படுகின்றன. இதன் பரப்பளவு ஒன்பது தசம் ஒன்பது ஒன்று (09.09.91) பேர்ச்சல்களாகும். இக் காணித்துண்டு இதில் காணப்படும் கட்டிடங்கள், மரங்கள் பழங்கைகள் மற்றும் அனைத்துடன் காணித்துண்டுகள் 90 மற்றும் 91 இல் உள்ள பாதைக்கான உரிமையுடன் தெல்கந்த - நுகேகொட காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் M2661/213 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ்.சீ. பெரேரா என்பவரினால் 2003.09.30 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட 679 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அடகுப் பத்திரம், மற்றும் அதே நொத்தாரிசினால் 2003.11.18 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட 681 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அடகுப் பத்திரம், மற்றும் அதே நொத்தாரிசினால் 2004.02.09 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட 693 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அடகுப் பத்திரம், கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு கே.டி.ஆர்.பெரேரா என்பவரினால் 2006.11.03 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட 1123 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அடகுப் பத்திரம் மேலும் அதே நொத்தாரிசினால் 2007.08.22 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட 1319 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அடகுப் பத்திரம், கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஆர். எஸ். பிரணாந்து என்பவரினால் 2015.11.30 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட

3217 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அடகுப் பத்திரங்களின் மூலம் இங்கு கீழ் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் பரிசீலனை செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,
பொது முகாமையாளர்.

இ. வீ.அ.நி.சு. வங்கி,
தே.வீ.அ.பி. அ. சபை கட்டிடம்,
சேர். சிற்றம்பலம் ஏ காடினர் மாவத்தை,
த. பெ. இல. 2085,
கொழும்பு 02.

9- 860

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

கியூ-டெல் ஹோல்டிங்
கணக்கு இல.: 0185 1000 1075

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.05.31 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2018.07.26 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2018.08.06 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தின்சு குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இரண்டு கோடியே முப்பத்தி ஆறு இலட்சத்து எண்பத்தி ஓராயிரத்தி அறுநூற்றி முப்பத்தி எட்டு ரூபா தொண்ணூற்றி எட்டு சதம் (ரூபா 2,36,81,638.98) 2018, மே 03 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை இரண்டு கோடியே பதினைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூபா 2,15,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு வீதம் (16%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.எ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் 19 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

முதலாவது அட்டவணை

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்ட கோரலே பல்லே

பத்து தெஹிவலை - கல்கிஸ்ஸை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள்
வோட் இல. 15 தெஹிவலை பிரதேச செயலாளர் அலுவலக
பிரிவின் நெதிமால் இல. 536 ஐ ஏற்ற கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள்
நிக்கபேயில் அமைந்த ஸ்ரீ சோமானந்த வீதி வரி மதிப்பீட்டு இல.
70/5 ஐ ஏற்ற "கோங்காஹாவத்த மற்றும் தெல்காஹாவத்த"
என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர்
எம். டி. என். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009,
ஒற்றோபர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6411 ஏ எனும்
வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள்
நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2ஏ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின்
எல்லைகளாவன - வடக்கு : எஸ். ஜே. பத்மபெரும என்பவரின்
இல. 133/67 எனும் வரைபடத்தில் லொட் ஏ2; கிழக்கு: இல. 133/67
எனும் வரைபடத்தில் லொட் சீ1, 10 அடிகள் அகல வீதி மற்றும்
எஸ். ஜே. பத்மபெரும என்பவரின் இல. 133/67 எனும்
வரைபடத்தில் லொட் ஏ4; தெற்கு : ரோஹினி மாவத்தை; மற்றும்
மேற்கு: இங்கு திருமதி பத்மபெரும என்பவரின் லொட் 1 ஆகிய
எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினாறு தசம்
சைபர் ஒன்பது பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 16.09பே.) விஸ்தீரணத்தைக்
கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள்,
பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன்
கூறப்பட்ட இல. 6411 ஏ எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 2ஏ சீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள்
அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட நிக்கபேயில் அமைந்த "கோங்காஹாவத்த மற்றும்
தெல்காஹாவத்த" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற
நில அளவையாளர் ஏ. கே. யூ. அல்வத்த என்பவரால்
தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மே 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 942 எனும்
வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள்
நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின்
எல்லைகளாவன - வடக்கு : லொட் 1 மற்றும் எஸ். ஜே. பத்மபெரும
என்பவரின் காணி (இல. 133/67 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2);
கிழக்கு : எஸ். ஜே. பத்மபெரும என்பவரின் காணி (இல. 133/67)
எனும் வரைபடத்தில் லொட் ஏ2), வீதி (இல. 133/67 எனும்
வரைபடத்தில் லொட் சீ) மற்றும் எஸ். ஜே. பத்மபெரும என்பவரின்
காணி (இல. 133/67 எனும் வரைபடத்தில் லொட் ஏ4); தெற்கு : வீதி
(இல. 133/67 எனும் வரைபடத்தில் லொட் சீ), எஸ். ஜே. பத்மபெரும
என்பவரின் காணி (இல. 133/67 எனும் வரைபடத்தில் லொட் ஏ2)
மற்றும் ரோஹினி மாவத்தை; மற்றும் மேற்கு : ரோஹினி மாவத்தை
மற்றும் இங்கு லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த
காணியின் விஸ்தீரணம் பதினாறு தசம் இரண்டு ஒன்று பேர்ச்சஸ்
(0ஏ. 0றா. 16.21பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு
அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன்
அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 942 எனும்
வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்த - நுகேகொடை காணிப்
பதிவகத்தில் பரிமாணம் / பக்கம் எப் 248/103 இல் பதிவு
செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால்
வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட
ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான
விற்பனை அறிவித்தல்

எம் எல் எம் என் ஃபாட், ஏ எஸ் எஸ் பீவி மற்றும் ஏ எஸ் எம்
லெப்பாய்

கணக்கு இல. : 0208 5000 3727

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியால் வழங்கப்பட்ட
கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம்
பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ பணிப்பாளர் சபையினால்
2018.05.31 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட
தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2018.07.26 ஆந் திகதிய இலங்கை
வர்த்தமானியிலும் 2018.08.06 ஆந் திகதிய "திவயின" (Divaina),
"ஐலண்ட்" (Island), " தினக்குரல்" (Thinakkural) ஆகிய
பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க
நிலுவை முதலான இரண்டு கோடியே எழுபது இலட்சத்து முப்பத்தி
ஐந்தாயிரத்து நானூற்று அறுபது ரூபா அறுபத்தி மூன்று சதம் (ரூபா
2,70,35,460.63) 2018, ஏப்ரல் 22 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட
வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை
இரண்டு கோடியே நான்பத்தி ஒன்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று
ஓராயிரத்து இருநூற்று நான்பது ரூபா ஐம்பத்தி ஐந்து சதம் (ரூபா
2,49,91,240.55) மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு
தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரசர்
செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள்
செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக்
கொள்வதற்கு இலக்கங்கள் 4151, 4695, 4697 மற்றும் 4748 எனும்
ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு
அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள்,
நிவமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ.பிள்யூ.
ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் 26
ஆந் திகதி இல. 4879 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1, பி.ப. 1.30
மணி முதல், இல. 4514 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 பி.ப. 2.00
மணி முதல் மற்றும் இல. 5475 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1 மு.ப.
11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை
செய்யப்படும் என சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், குச்சுவெளி
பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவு கிழக்கு கோரலே
கட்டுக்குளம் பத்துவின் இக்கால் நகர் கிராம அலுவலர் பிரிவின்
நிலாவெலியில் அமைந்த "இக்கால் நகர்" என்றழைக்கப்படும்
காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : கல்லர் ரஹுமான்
என்பவரின் காணி; கிழக்கு : ஒழுங்கை; தெற்கு: எஸ். நசார்
என்பவரின் காணி; மற்றும் மேற்கு : சிவசிங்கம் என்பவரின் காணி
ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்
மூன்று ஏக்கர்கள் (3ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட
காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள்,
பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன்

பரிமாணம்/பக்கம் எல்லை/கேயு/08/80 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற மட்டம் தட்டுபவர் மற்றும் நில அளவையாளர் எஸ். கமலரங்கன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, நவம்பர் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4879 எனும் அண்மைய வரைபடத் திற்கு அமைவாக மீள் அளவீடு செய்யப்பட்ட மற்றும் லொட் 3 இற்கு உப பிரிவாக்கப்பட்டு மற்றும் இவ் லொட் 3 இல் பிரித்து வேறாக்கப்பட்டு விபரிக்கப்பட்டுள்ள லொட் 1 கீழே காட்டப்பட்டவாறு.

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், குச்சுவெளி பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவு இல. 241ட இட்பால் நகர் கிராம அலுவலர் பிரிவின் நிலாவெலியில் அமைந்த “சித்தார் வயல்” என்றழைக்கப்படும் அனைத்து காணித்துண்டுகள் 3 இற்கும் - வடக்கு : அரச காணி; கிழக்கு : பீ.பீ. வரைபடத்தின் இல. 375 இன் லொட் 4; தெற்கு : 2013, நவம்பர் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4879 எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட் 3 மற்றும் லொட் 2, மற்றும் மேற்கு: பீ.பீ.வரைபடத்தின் இல. 375 இன் லொட்.2, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட்கள் இருபத்தி எட்டு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச் (1ஏ. 2றா. 28.75பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட பிரமாண்டமான காணி முழுவதும் மற்றும் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்து முடன் (திருகோணமலை காணிப் பதிவகத்தில் எல்லை/கேயு/08/80 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியின் எஞ்சிய பகுதி தற்போது திருகோணமலை காணிப் பதிவகத்தில் எல்லை/எச்/3/43 இற்கு கொண்டு செல்லப்பட்டுள்ளது.)

லொட் 3 இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

இலக்கங்கள் 4151 மற்றும் 4695 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

2. கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், குச்சுவெளி பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவு கிழக்கு கோரலே கட்டுக்குளம் பத்துவின் இட்பால் நகர் கிராம அலுவலர் பிரிவின் நிலாவெலியில் அமைந்த “இட்பால் நகர்” என்றழைக்கப்படும் காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : பிரதான வீதி; கிழக்கு: ஒழுங்கை; தெற்கு : கல்லீரலுமான என்பவரின் காணி; மற்றும் மேற்கு: சிவலிங்கம் என்பவரின் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர்கள் (3ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பரிமாணம்/பக்கம் எல்லை/கேயு/08/81 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் மற்றும் மட்டம் தட்டுபவர் எஸ். கமலரங்கன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, மே 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4097 எனும் அண்மைய வரைபடத்தில் மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டு லொட் 3 இற்கு உப பிரிவாக்கப்பட்டு லொட் 1, 2 மற்றும் 3 என காட்டப்பட்ட காணித்துண்டுகள் கீழே காட்டப்பட்டவாறு,

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், குச்சுவெளி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் குச்சுவெளி பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவு இல. 241D இட்பால் நகர் கிராம அலுவலர் பிரிவின் நிலாவெலியில் அமைந்த “சித்தார் வயல்” என்றழைக்கப்படும் அனைத்து காணித்துண்டுகள் 3 இற்கும் - வடக்கு : ஒற்றையடிப்பாதை; கிழக்கு: வீதி; தெற்கு : ஒற்றையடிப்பாதை; மற்றும் மேற்கு: சஹீதா பீவீ என்பவரின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர்கள் (3ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட 3 காணித்துண்டுகளாகும்.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். கமலரங்கன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, மே 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4097 எனும் அளவீட்டு வரைபடத்தில் லொட் 1 மற்றும் 2 என காட்டப்பட்ட இவ் லொட் 2 மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டுள்ளதுடன் லொட் 1 மற்றும் லொட் 2 இற்கு உப அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், குச்சுவெளி பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவின் குச்சுவெளி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் இட்பால் நகர் கிராம அலுவலர் பிரிவின் நிலாவெலியில் அமைந்த 2012, மே 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4097 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2 இன் மீள் அளவீடு மற்றும் உப பிரிவுமான உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். கமலரங்கன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, திசம்பர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4514 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1-வடக்கு:இல. 4097 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1; கிழக்கு: வீதி; தெற்கு :இல. 4514 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2; மற்றும் மேற்கு : ஏ. எஸ். சஹீதா பீவீ என்பவரின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள். (0ஏ. 2றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன். (திருகோணமலை காணிப் பதிவகத்தில் எல்லை/கேயு/08/81 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியின் எஞ்சிய பகுதி)

இல. 4697 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

3. கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், திருகோணமலை T & G பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவு திருகோணமலை T & G பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் இல. 243ட பாலையடித்து கிராம அலுவலர் பிரிவின் பாலையடித்து கிராமத்தில் அமைந்த “பாலையடித்து” என்றழைக்கப்படும் காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் இலக்கங்கள் 781, 773, மற்றும் 774; கிழக்கு : லொட் இலக்கங்கள் 774, 775 மற்றும் 779; தெற்கு : லொட் இல. 779 மற்றும் வீதி, மற்றும் மேற்கு: லொட் இல. 781 மற்றும் வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி ஒரு பேர்ச்.(0ஏ. 0றா. 21பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த

அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் திருகோணமலை காணிப் பதிவகத்தில் எல்/டீ/20/100 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். கமலரங்கன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மே 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5475 எனும் அண்மைய அளவிட்டு வரைபடத்திற்குமைய கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், திருகோணமலை T & G பிரதேச செயலாளர் அலுவலகப் பிரிவு திருகோணமலை T & G பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் இல. 243டீ பாலையடியுத்து கிராம அலுவலர் பிரிவின் பாலையடியுத்து கிராமத்தில் லொட் இல. 5 இல் அமைந்த “பாலையடியுத்து” என்றழைக்கப்படும் அரசு காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லொட் இலக்கங்கள். 774, 775 மற்றும் 779 ; கிழக்கு : லொட் இல. 779 மற்றும் வீதி; தெற்கு : வீதி மற்றும் லொட் இல. 781; மற்றும் மேற்கு : லொட் இலக்கங்கள் 781, 773 மற்றும் 774, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி ஒரு பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 21பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணி முழுவதும் அங்கு அமைந்த அனைத்துமுடன்.

இல. 4748 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,
கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 866/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

பீ என். டீ தர்ஷன்

கணக்கு இல. : 0024 5900 0308 மற்றும் 1024 5600 0448

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2017.11.30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2018.03.02 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2018.09.12 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட் ” (Island), “ தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய

பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இரண்டு கோடியே நாற்பத்துமுன்று இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து இருநூற்று ஐந்து ரூபா என்பது சதம் (ரூபா 2,43,36,205.80) 2017, நவம்பர் 01 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை அறுபத்தெட்டு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து முந்நூற்றி எண்பத்தெட்டு ரூபா தொண்ணூற்றி எட்டு சதம் (ரூபா 68,06,388.98) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து தசம் ஐந்து வீதம் (10.5%) மேலும் ஒரு கோடியே அறுபத்தைந்து இலட்சத்து இருபத்தினாயிரத்து தொளாயிரத்து நாற்பத்தி எட்டு ரூபா எழுபத்திரண்டு சதம் (ரூபா 1,65,20,948.72) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து தசம் ஏழு ஐந்து வீதம் (10.75%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டி. பி. யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆண்டு நவம்பர் 02 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி மற்றும் பி.ப. 2.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே யட்டகலன பத்து நாத்தாண்டிய பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் மாஹாவெவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பஹல குடாவெவ இல. 522B கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் குடாவெவ கிராமத்தில் அமைந்த “கோஹோம்பகஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். எஃப். எச். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, செப்டெம்பர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6887 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : மாஹாவெவ முதல் நாத்தாண்டிய - மாதம்பெ வீதி வரையான வீதி (பிரதான வீதி) ; கிழக்கு : சரத்சந்ர ராஜபக்ஷ என்பவரின் காணி ; தெற்கு : பார்சி வீரகோன் என்பவரின் காணி மற்றும் ; மேற்கு : கிளைப் பாதை. ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றுட் மற்றும் இருபத்தி எட்டு தசம் இரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 28.2பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6887 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட காணி கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

குடாவெவ கிராமத்தில் அமைந்த “கோஹோம்பகஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். எஃப். எச். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993, யூலை 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1745 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : மாஹாவெவ முதல்

நாத்தாண்டிய - மாதம்பெ வீதி வரையான வீதி (பிரதான வீதி) ; கிழக்கு : சரத்சநர் ராஜபக்ஷ என்பவரின் காணி ; தெற்கு : பாரசி வீரகோன் என்பவரின் காணி மற்றும் ; மேற்கு : கிளைப் பாதை. ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றுட மற்றும் இருபத்தி எட்டு தசம் இரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 28.2பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1745 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாறவில காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் K 144/118 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பிணை உறுதி இல. 2505 இன் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், அலுக்குரு கோரலே துள்காஹா பத்து கட்டானை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சுதிரான - வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் சுதிரான கிராமத்தில் அமைந்த அலுத்தபல வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 58/45 ஐ ஏற்ற “அக்கரபனஹ” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பீ. ஆர். பத்திராஜ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2000, பெப்புருவரி 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2432A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இல. 2432 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 42; கிழக்கு: இல. 2432 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 13 ; தெற்கு : இல. 2432 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 47 மற்றும் ; மேற்கு : மேரி குணவர்தன என்பவரின் காணி. ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது தசம் ஆறு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 20.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2432 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் H 173/35 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

1998, ஓகத்து 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3889 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 2 மற்றும் 1998, ஓகத்து 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2432 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 13 இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் ஏனைய உரிமைகளுடனானது.

பிணை உறுதி இல. 2928 இன் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப் பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

எஸ். எம். ஏ. ஜீ. உதயசிறி
கணக்கு இல. : 0183 5000 1278

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.04.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2018.07.06 ஆந் திகதிய இலங்கைச் வர்த்தமானியிலும் 2018.06.26 & 2018.06.28 ஆந் திகதிய “திவயின்” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), மற்றும் “தினக்குரல்”(Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான தொண்ணூற்றி இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தி இரண்டாயிரத்து அறு நூற்று அறுபது ரூபா (ரூபா 92,82,660.00) 2018, மார்ச்சு 22 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை முப்பத்தி ஐந்து இலட்சம் (ரூபா 35,00,000.00) Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (Floor rate of 16.25% per annum) மேலும் நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி ஆராயிரத்து நானூறு ரூபா (ரூபா 4,96,400) கட்டணத்திற்காக ஐந்து வருட திறைசேரி உண்டியல் விகிதாசாரத்திற்கு அமைவாக வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு வீதம் (2%) ஆகவுள்ள வட்டியும் மேலும் இருபத்தி ஐந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்றி ஆராயிரத்து எண்ணூற்று பன்னிரண்டு ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 25,96,812.04) கட்டணத்திற்காக மாதாந்தம் Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (Floor rate of 16.25% per annum) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரசர் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ.பிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆண்டு ஒற்றோபர் 29 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், திவுலபிட்டிய பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் பாலவல - 56 சீ கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹொரகந்தவில கிராமத்தில் அமைந்த “மாஹாவத்த மற்றும் மீகாஹாவத்துகெபெல்ல” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு நில அளவை ஆணையாளரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, ஒற்றோபர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 510115 எனும் கெடெஸ்ட்ரல் (Cadastral) வரைபடத்தில் கட்டம் 1 இல் குறிப்பிடப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 63 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கு: லொட் 62; தென் கிழக்கு:

லிහිනීසිකමාන; தென்மேற்கு : லொட் 64 மற்றும் வடமேற்கு : லொட் 56 (வீதி) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் சைபர் தசம் இரண்டு ஒன்று மூன்று ஆறு ஹெக்டேயர்கள் (0.2136Hec.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 510115 எனும் கெடஸ்ட்ரல் (Cadastral) வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழுப்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஈ 935/179 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

8 - 870

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஸ்டாகோ (பிறைவேட்) லிமிடெட்
 கணக்கு இல. : 0096 1000 0379

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.05.31 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2018.08.31 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2018.08.17 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான அறுபத்தி நான்கு இலட்சத்து ஆராயிரத்து நானூறு ரூபா அறுபத்தி இரண்டு சதம் (ரூபா 64,06,400.62) 2018, மே 11 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்தது ஐந்நூறு ரூபா (ரூபா 3,58,500.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு வீதம் (16%) மேலும் ஐம்பத்தி ஐந்து இலட்சத்து பதின் ஓராயிரத்து நானூற்று நான்பத்தி மூன்று ரூபா ஏழு சதம் (ரூபா 55,11,443.07) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2018 ஆண்டு ஒந்நோபர் 26 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும என சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், பாத்தும்பர கொரலே உடுகம்பாஹா பத்துவின் குண்டசாலை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் அலுவலக பிரிவின் குண்டசாலை வடக்கு இல. 691 ஏற்ற கிராம அலுவலர் பிரிவின் விதூரகேவத்த - குண்டசாலையில் அமைந்த “கலமடுவ குருப் (தல்வத்த எஸ்டேட்) தற்போது தேக்கவத்த என அறியப்படும்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். எஸ். பீ. வேத்தேவ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, பெப்புருவரி 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2387 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 8 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லொட் 5; கிழக்கு: திரு. ரத்நாயக்க மற்றும் ஏனையோரின் காணி; தெற்கு : லொட்கள் 10 மற்றும் 11; மற்றும் மேற்கு : லொட் 11, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் ஐந்து தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச்சுகள் (00ஏ. 00நா. 15.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2387 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் டீ 44/126 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். எஸ். பீ. வெத்தேவ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, பெப்புருவரி 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2387 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 11 இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-873

நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், புத்தளம் பதிவு எல்லையில் புத்தளம் பத்து தெற்கு, புத்தளம் பத்து கோரளையில் புத்தளம் பிரதேச சபை எல்லையில் முந்தல் மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் இலக்கம் 608/B வீரபுர கிராம அலுவலர் எல்லையில் அமைகுலி கிராமத்தில் உள்ள லொட் 1. அமையிகுலிகாடு, அமைகுலை காணி மற்றும் எருகலம்சேணை காணியின் விஸ்தீரணம்பதினான்கு ஏக்கர் மூன்று நூட் (14ஏ. 03நா. 0பே.) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

கடன் எடுத்த ராமலிங்கம் சத்தீஸ்வரன் ஆர்.எம்.என். எஸ்.கே. ராஜபக்ஷவின் 2016.07.14 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 466

- (5) இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
(6) ஏல விற்பனைக்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
(7) பெறுமதி சேர்க்கப்பட்ட வரி (VAT)

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது மொரட்டுவக் கிளையில் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக:

முகாமையாளர்,
கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸீ,
இல. 766 , காலி வீதி,
திஸ்ஸமஹாராம.
தொலைபேசி இல.: 011- 2643084.
தொலைநகல் இல.: 011- 2643087.

எல்.பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மூத்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,
விலைமதிப்பிடுபவர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்,

இல. 200,
2 ஆவது மாடி,
புதுக்கடை வீதி,
கொழும்பு 12.
தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 011-2445393.

9-884